Senate Economics Legislation Committee

ANSWERS TO QUESTIONS ON NOTICE

Treasury Portfolio

Additional Estimates 2015 - 2016

Department/Agency: TREASURY
Question: AET 3232-3233
Topic: Report Printing

Reference: written - 19 February 2016

Senator: Ludwig, Joe

Question:

Since the change of Prime Minister on 14 September, 2015:

- 3232. Have any reports, budget papers, statements, white papers or report-like documents printed for or by the department been pulped, put in storage, shredded or disposed of?
- 3233. If so please give details; name of report, number of copies, cost of printing, who order the disposal, reason for disposal

Answer:

- 3232. One document printed by the department has been disposed of since the change of Prime Minister on 14 September, 2015.
- 3233. The name of the document is *IMPROVING AUSTRALIA'S FINANCIAL SYSTEM* Government response to the Financial System Inquiry. 250 copies were printed but not used. The cost of printing the 250 copies was \$1540. The document underwent substantive changes after the first print run making the initial 250 copies obsolete. The document was also updated to reflect the change in Treasury Ministers.